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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16497-1:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 166 Komíny, jejíž
sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2015 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků těchto směrnic EU.

Vztah se směrnicemi EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Tato norma je jednou ze série harmonizovaných norem, zabývajících se technickými podmínkami,
navrhováním, zkoušením a prováděním komínů, jednovrstvých i vícevrstvých.

Harmonizované soubory norem se dále člení podle konstrukčního materiálu a tato evropská norma je
jednou normou z řady specifikací a prováděcích předpisů, které se zabývají navrhováním a montáží
komínových výrobků a systémových komínů z betonu.

Řada norem o výrobcích a komínech z betonu obsahuje tyto normy:

EN 1857 Chimneys – Components – Concrete flue liners

(Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové vložky)

EN 1858 Chimneys – Components – Concrete flue blocks

(Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové tvárnice)

EN 12446 Chimneys – Components – Concrete outer wall elements

(Komíny – Konstrukční díly – Prvky komínového pláště z betonu)

CEN/TS 16134 Chimney terminals – General requirements and material independent test methods

(Komínové nástavce – Všeobecné požadavky a materiálově nezávislé zkušební metody)

EN 16497-1 Chimneys – Concrete system chimneys – Part 1: Non-balanced flue applications

(Komíny – Betonové systémové komíny – Část 1: Otevřené (nevyvážené) aplikace)



prEN 16497-2, Chimneys – Concrete system chimneys – Part 2: Balanced flue applications

(Komíny – Betonové systémové komíny – Část 2: Uzavřené (vyvážené) aplikace)

POZNÁMKA Komín odpovídající EN 16497-1 může být provozován také jako vyvážený, jestliže
vzduch pro spalování je přiváděn zvláštním přívodem do otevřené soustavy spalovacího systému.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
bývalé jugoslávské republiky Makedonie, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje materiálové, rozměrové a funkční požadavky pro přímé systémové
komíny z betonu pro otevřené uspořádání, které se skládají z betonové komínové vložky a kombinace
kompatibilních komínových stavebních dílců, u nichž se může jednat o komínové tvárnice (viz článek
4), které jsou vyrobeny nebo určeny jedním výrobcem, který nese odpovědnost za komín jako celek.

Tato evropská norma neplatí pro betonové systémové komíny se zadním odvětráním.

Tato evropská norma nezahrnuje označení výrobku mokrý (W) společně s korozní třídou 3.

Tato evropská norma rovněž platí pro betonové systémové komíny sestavené z prvků, jejichž délka je
v relaci s výškou podlaží a komínové tvárnice jsou opatřeny výztuží pro manipulaci.

POZNÁMKA Každý odkaz na termín „komínové tvárnice“ zahrnuje v této normě jak tvárnice, tak
jejich připojovací díly, kromě případů, kdy je uvedeno jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


